



Obec Chyjice
Chyjice 54, 506 01 Jičín
IČ: 00578355

V Chyjicích 5. června 2023
Počet listů: 2
Výtisk č. 1

Čj. OÚCH 177-2-2023

Vážení občané,

na pondělním 9. zasedání zastupitelstva obce Chyjice, bylo zastupiteli vyhlášeno plánované místní referendum, kvůli otázce, zda pronajmout obecní pozemky na výstavbu fotovoltaické elektrárny. Referendum jsme vyhlásili z důvodu zapojení občanů a oprávněných osob hlasovat ve věci rozhodnutí stavby fotovoltaické elektrárny, která by setrvala dalších 30let v katastrálním území Chyjic.

Místní referendum proběhne **24.6.2023** na **obecním úřad Chyjic čp.54**, v čase **10-21hod**. Hlasování bude probíhat velice obdobně, jako volby. Hlasovací lístky s otázkou „*Souhlasím s postavením fotovoltaické elektrárny na obecních pozemcích č. 1018 a 1040 v katastrálním území Chyjice*“ a zaškrtnutím *Ano x Ne* budou k dispozici v hlasovací místnosti na obecním úřadě Chyjic.

Potencionální fotovoltaická elektrárna by stála na obecních pozemcích č. 1018, 1040 a pozemcích soukromých č. 1092,1107 o celkové rozloze 244 681m². Pozemky se nacházejí mezi polnostmi za obecním kostelem sv. Šimona a Judy.

Pronájmem obecních pozemků by se obci Chyjice navýšil roční rozpočet téměř o 950 000Kč (dle varianty, viz odkaz níže). Navýšení obecního rozpočtu by znamenalo velký přínos pro obec i občany v rámci rozvoje obce.

K platnosti rozhodnutí v místním referendu je třeba účasti alespoň 35 % oprávněných osob zapsaných v seznamech oprávněných osob. Rozhodnutí v místním referendu je závazné, hlasovala-li pro ně nadpoloviční většina oprávněných osob, které se místního referenda zúčastnily, a alespoň 25 % oprávněných osob zapsaných v seznamech oprávněných osob. Proto bychom Vás rádi požádali o účast.

Osoby oprávněné hlasovat v místním referendu jsou vedeny v seznamu oprávněných osob pořizovaném jako výpis ze stálého seznamu voličů a dodatku stálého seznamu voličů vedených podle zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Hlasování v místním referendu probíhá v hlasovacích okrscích, které jsou shodné s volebními okrsky, vytvořenými podle posledně citovaného zákona. Oprávněná osoba hlasuje osobně; po příchodu do hlasovací místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky, popřípadě státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni hlasovat na území České republiky, platným občanským průkazem, jde-li o cizince, průkazem o povolení k pobytu nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky nebo cestovním průkazem. Po prokázání oprávněnosti hlasovat v místním referendu a záznamu do výpisu ze seznamu oprávněných osob okrsková komise vydá oprávněné osobě hlasovací lístek a úřední obálku (hlasovací lístky pro místní referendum se nedodávají do místa bydliště).

Neprokáže-li oprávněná osoba svou totožnost a státní občanství České republiky, popřípadě státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni hlasovat na území České republiky, nebude jí hlasování umožněno.

Oprávněné osobě, která nebude moci hlasovat v hlasovacím okrsku podle místa trvalého pobytu, avšak může se účastnit hlasování v místním referendu na území obce nebo statutárního města, kde je přihlášená k trvalému pobytu, vydá obecní úřad na její žádost hlasovací průkaz pro místní referendum (dále jen „hlasovací průkaz“) a poznamená tuto skutečnost do výpisu ze seznamu oprávněných osob pro okrskovou komisi.

Oprávněná osoba může požádat o vydání hlasovacího průkazu počínaje dnem vyhlášení místního



Obec Chyjice
Chyjice 54, 506 01 Jičín
IČ: 00578355

referenda, a to osobně nebo písemným podáním opatřeným jejím úředně ověřeným podpisem. Písemné podání musí být doručeno nejpozději 7 dnů přede dnem hlasování příslušnému obecnímu úřadu, osobně může oprávněná osoba o vydání hlasovacího průkazu požádat nejpozději 2 dny přede dnem hlasování. Obecní úřad předá hlasovací průkaz oprávněné osobě nebo osobě, která se prokáže plnou mocí k převzetí hlasovacího průkazu s ověřeným podpisem oprávněné osoby žádající o vydání hlasovacího průkazu, anebo jej oprávněné osobě zašle, jestliže o to požádá.

Oprávněná osoba, která se dostavila do hlasovací místnosti s hlasovacím průkazem, je povinna tento hlasovací průkaz odevzdat okrskové komisi. Okrsková komise hlasovací průkaz k výpisu ze seznamu oprávněných osob přiloží a doplní údaje o oprávněné osobě do výpisu ze seznamu oprávněných osob; poté jí vydá hlasovací lístek a úřední obálku.

Oprávněná osoba může ze závažných, zejména zdravotních, důvodů požádat obecní úřad nebo okrskovou komisi o možnost hlasovat na území daného hlasovacího okrsku mimo hlasovací místnost do přenosné hlasovací schránky.

Další informace z přednášky, která na toto téma proběhla 12.5.2023 naleznete na webových stránkách obce Chyjice: [www. Chyjice.cz](http://www.chyjice.cz)

Odkaz: <https://www.chyjice.cz/2023/05/projekt-fotovoltaicke-elektrarny-chyjice/>

S přátelským pozdravem



Obec Chyjice
506 01 Jičín
IČO 578 355
ř.účet: 23726-541/0100

Bc. Romana Medveďová

Starostka